



猫咪“选美”

近日,巴西圣保罗,巴西猫咪俱乐部举行猫咪“选美”活动,有20个品种的近200只宠物猫参展参赛,包括波斯猫、缅因猫(巨型猫)、斯芬克斯猫(无毛猫)和暹罗猫、孟加拉猫、俄罗斯蓝猫等。

两只罕见黑狼现身波兰森林



一家野生动物保护组织日前公布了去年在波兰境内森林中拍摄到的两只罕见黑狼的影像。据估计,这两只黑狼年龄大约为一岁,体重在30公斤左右。

这段视频于2月初发布,其中汇集了野生动物摄影机拍摄的两个片段。第一个片段显示一只黑狼慢慢地穿过小溪(上图),然后跳到岸上,后面跟着一只灰色的狼。第二个片段显示两只黑狼过河。

“黑狼和灰狼是同一物种,黑色可能源于基因突变。”野生动物保护基金会波兰项目协调员乔安娜·托奇德沃夫斯卡表示,黑色皮毛是一种基因突变,在欧洲相当罕见,欧洲的狼主要是灰色的,“黑狼几乎不存在”。

救人的“白龙马”病情加重去世



依立拜与“白龙”

2月12日,寒风裹着沙子在湖北汉江边呼呼吹,新疆小伙依立拜在毡房里不停地抽烟。好友苏邵高说,依立拜头天晚上喝完酒哭了好久,谁都没想过,“白龙”会突然离开。

一周前,他们在江边滩涂上遛马时,偶遇一名男子落水被冲入江心,依立拜骑马下水将人救起,受到表彰。那匹名叫“白龙”的白马,成为了网友口中的“白龙马”。

救人之后,“白龙”出现了发烧和拉肚子症状,经过救治后恢复正常。9日,“白龙”再次发烧。经过多方救治,病情反反复复,在11日晚7时被确诊肠绞痛(肠梗阻),两个小时死亡。

湖北仙桃相关部门介绍,新疆乌鲁木齐仙桃商会已决定购买一匹白马捐赠给依立拜。此外,仙桃还将在汉江边竖立一座白马雕塑纪念“白龙”。

美国总统特朗普下令停发一美分硬币

美国总统唐纳德·特朗普下令财政部停止发行新的一美分硬币,理由是铸币成本过高。

特朗普当地时间2月9日在其创建的社交平台宣布这一消息。“美国发行一美分硬币已经很长时间,而其成本超过两美分。这太浪费了。”他写道。

现行一美分硬币主要材质为锌,表面镀铜,头像为曾任美国总统的林肯。美国铸币局年度报告显示,在2024财政年度,一美分硬币铸造成本将近3.7美分,连续19个财年高于面值。

被特朗普委任执掌“政府效率部”的企业家埃隆·马斯克上月在社交媒体上写道:“一美分硬币制造成本超过3美分,2023财年花掉美国纳税人超过1.79亿美元。铸币局在2023财年铸造超过45亿枚一美分硬币,占114亿枚流通硬币中的大约40%。你们怎么看?”

荷兰首都市中心河道将禁止污染环境游艇行驶

荷兰首都阿姆斯特丹市有关部门近日宣布,将禁止污染环境的游艇在市中心的运河上行驶,以改善空气质量。

相关声明表示,自当地时间4月1日起,将只允许电动、氢能源或手划船在市中心运河上行驶,因为“阿姆斯特丹市污染的空气对居民健康不利”。另外,船屋不受禁令限制;混合动力船在电力驱动状态下可以在该水域行驶。声明说,禁令将有助于降低二氧化碳排放量和噪声污染,意味着“运河上不再有柴油烟雾,而是以电力、氢能或人力为驱动力的安静、清洁的航行”。

依据阿姆斯特丹市相关部门说法,受气候变化影响,空气污染或加剧,进而增加人类患上多种疾病的风险,政府通过在市中心设立零排放区等措施改善空气质量。

大西洋发现“史上最大雄性大白鲨”



在美国佐治亚州附近的大西洋海域,当地时间1月17日发现了几乎是史上最大的雄性大白鲨,海洋研究小组给它起名“竞争者”(上图)。

研究小组一直追踪它,它向南游了320公里之后,于当地时间2月6日到达了佛罗里达海域。

据媒体报道,大白鲨可以活到70岁以上,因腹部白色而得名,能以每小时50公里的速度游泳,是世界上最大的掠食性鱼类,在世界自然保护联盟濒危物种红色名录上列为“易危”。

捕捉了“竞争者”后,研究人员测得它身长4.2米,体重约750公斤,因此称它为“真海洋巨人”。大白鲨雌性比雄性大。有记录的最大雌性大白鲨叫“深蓝”,体长约6.1米,重逾2吨。

研究人员收集了它的生物样本,安装了SPOT追踪器,并说:“安装在‘竞争者’身上的SPOT将提供大约5年的宝贵实时数据,帮助我们追踪它的活动,了解它的迁徙模式。”

悉尼一户人家后院藏了上百条毒蛇

近日,澳大利亚一名男子在自家后院发现了6条蛇,便请专人来清理,没想到最后捕到了上百条红腹黑蛇。红腹黑蛇学名红腹伊澳蛇,属于眼镜蛇科,是澳大利亚特有的剧毒蛇。

戴维·斯坦居住在悉尼郊区,2月初,他看见6条红腹黑蛇钻进了自家后院的落叶杂草丛中。斯坦上网搜索得知,红腹黑蛇会缠在一起待产,便向当地处置爬行动物的专业机构求助。机构工作人员随后来到斯坦家中捕蛇,最后竟捕获102条红腹黑蛇。

这家机构的一名负责人说,捕获的毒蛇为5条成年红腹黑蛇和97条小蛇。这是该机构首次一次性捕获这么多蛇。由于红腹黑蛇在澳大利亚是受保护物种,得到政府许可后把它们放归国家公园。

至于这些蛇如何在这么短的时间内产下这么多后代,专家表示并不清楚。斯坦位于悉尼西郊的房产占地1.4公顷。他得知明年此时可能还会有蛇“登门”繁殖下一代,决定最近几天把后院落叶杂草清理干净。斯坦在社交媒体上发布了捕获毒蛇的视频。他说:“光是看见这些蛇聚在一起,就让人战栗。”

2.7万条三文鱼“出逃”海产品公司悬赏抓捕

近日总部位于挪威的全球知名海产品公司美威正在重金悬赏抓捕“出逃”的2.7万条三文鱼。

美威公司日前向挪威渔业部门上报称,受暴风雨天气影响,该公司位于挪威北部特罗姆斯郡的一个大型海鲜养殖场围栏外部受损,造成约2.7万条三文鱼出逃,每条鱼的重量约为5.5公斤。为将其尽快找回,美威公司表示,若当地渔民发现出逃的三文鱼并将其送回,将获得每条鱼500挪威克朗的赏金。

据了解,该养殖场内原有10.5万条三文鱼。挪威渔业部门在检查了养殖场的受损情况后颁布一项命令,允许美威公司扩大捕鱼范围。按照该国规定,为防止鱼类出逃,海产品养殖户只能在养殖场周围500米的海域内进行捕捞作业。

挪威活动人士称,逃跑的三文鱼有可能带来巨大的环境问题。这些养殖三文鱼可能导致野生三文鱼遗传多样性减少、海虱感染风险增加以及产卵竞争加剧。去年夏季,由于野生三文鱼数量下降到历史最低水平,挪威33条河流被禁止捕捞三文鱼。今年夏季,42条河流和3个峡湾也被建议关闭。